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RM.0003.1.6.2026           Krapkowice, 20.04.2026 r.  
 

 

Sz. P. 

Denis Opioła 

Radny Rady Miejskiej  

w Krapkowicach 
 

W odpowiedzi na interpelację z dnia 09.04.2026 r. (przesłaną drogą mailową) w sprawie drogi 
ul. Odrowążów w Krapkowicach przekazuję poniższej odpowiedzi na zadane pytania:  
 
Ad.1 
Przeprowadzane jest systematycznie bieżące utrzymanie nawierzchni tłuczniowej, polegające na 
wykonywaniu remontów cząstkowych.  
 
Ad.2 
Brak wystarczających środków finansowych, pozwalających na realizację zadania inwestycyjnego. 
 
Ad.3 
Gmina Krapkowice nie posiada dokumentacji technicznej. 
 
Ad.4 
Gmina Krapkowice planuje ubiegać się o środki zewnętrzne na realizację zadania, w przypadku 
pojawienia się odpowiednich programów finansowania. 
 
Ad.5 
Na chwilę obecną nie jest możliwe wskazanie realnego terminu rozpoczęcia prac. 
 
Ad.6 
Na dzień dzisiejszy zadanie nie zostało ujęte w planach inwestycyjnych Gminy ani w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej, jednak jego realizacja będzie rozważana w przyszłości, w szczególności w 
przypadku pojawienia się możliwości pozyskania dofinansowania zewnętrznego. 

    

       Z wyrazami szacunku 

                                                                                                Z up. Burmistrza 

                                                                                        ZASTĘPCA BURMISTRZA 

                                                                                                  Arnold Joszko 

Otrzymują: 
1. Adresat 
2. a/a 

 
Sprawę prowadzi: Katarzyna Kubacka, tel. 77 44 66 875 (Wydz. Infrastruktury i Urbanistyki), k.kubacka@krapkowice.pl 

              Barbara Zając, tel. 77 44 66 835 (Wydz. Inwestycji i Planowania), b.zajac@krapkowice.pl 

 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w 

związku przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/W – ogólne rozporządzenie o 

ochronie danych (RODO), informujemy, iż: Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gmina Krapkowice z siedzibą przy ul. 3 Maja 17, 47-303 

Krapkowice. Z administratorem danych osobowych można się kontaktować listownie na adres siedziby lub poprzez e-mail: umig@krapkowice.pl  

Treść pełnej klauzuli informacyjnej znajduje się na stronie internetowej www.bip.krapkowice.pl  
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